

“伊斯兰国”性奴交易恶行曝光 一包烟就能换走一个女孩

本报讯 联合国一名特别代表6月8日说,极端武装“伊斯兰国”在其控制地区性暴力犯罪猖獗,开设交易市场买卖未成年少女,一些女孩甚至“拿一包烟就能带走”。

性奴市场

联合国秘书长武装冲突中性暴力问题特别代表扎伊娜·班古拉8日接受媒体记者采访,揭露“伊斯兰国”性暴力恶行和性奴市场内幕。

班古拉今年4月先后前往伊拉克和叙利亚,调查“伊斯兰国”性暴力罪行,并起草一份行动计划。调查过程中,她与多名逃离

“伊斯兰国”魔爪的女性和未成年少女谈话,倾听她们的悲惨遭遇。班古拉说:“这是一场关乎女性身体的战争。”

根据班古拉的调查,“伊斯兰国”武装人员攻陷某一地区后,就会掳走当地年轻女性,充当性奴市场“新货源”。

目前尚不清楚被“伊斯兰国”掳走的女性的确切数据。班古拉说:“这些武装人员占领一地,就会绑架那里的年轻女性。这样,性奴市场就有了新女孩。”

不堪回首

班古拉说,“伊斯兰国”性奴市场中,每个女孩“标价”不一,便

宜的仅用一包烟就能换走。

被掳女性中许多为雅兹迪教徒。雅兹迪教徒是伊拉克少数民族,多聚居在伊拉克北部尼尼微省的辛贾尔镇和拜希卡镇。班古拉说:“她们被掳走,关在一间屋子里。超过100个女孩被强制脱光、洗澡。”而后,这些女孩被带到男性武装人员面前,由他们“定价”。

一名15岁的女孩告诉班古拉,自己被卖给“伊斯兰国”一名头目。这名50多岁的男子拿出手枪和棍子,问她选哪个。女孩回答:“手枪”,这名头目称“我买你不是为了让你自杀”,随后施暴。

呼吁行动

除在性奴市场交易,“伊斯兰国”还把这些年轻女孩作为“奖品”,吸引外国武装人员加入。

班古拉说:“他们这样吸引年轻男性:我们这里有年轻女子等着你们,你们可以娶她们为妻。”

联合国一份最新报告显示,目前有近2.5万名来自100多个国家的武装人员加入“伊斯兰国”作战。

班古拉呼吁联合国安理会对“伊斯兰国”虐待女性问题采取行动。联合国一个专门工作组将前往当地,研究帮助性暴力受害者的具体方案。(新华)

印尼总统儿子结婚 请帖谢绝宾客送礼

本报讯 印度尼西亚总统佐科的长子吉伯朗6月11日将迎娶相恋多年的选美皇后女友。佐科称,他的家族不接受任何宾客的礼物或捐赠。

佐科6月8日表示,他在婚礼邀请卡上已经写明,他的家族不会接受任何形式的礼物或捐赠。如果任何宾客赠予礼物,一定会被拒绝。

婚礼筹备委员会表示,婚宴除了接待官员和友好国家大使,也会邀请民众参与。民众将分3个梯次,共邀请4000人参与婚礼。婚宴地点是佐科在老家梭罗市的房产处。

梭罗市警方表示,军警将与负责总统安全的部门合作,届时将会派驻600多名警员,确保婚礼安全。

很少在媒体面前曝光的吉伯朗已与其女朋友席薇·安娜达交往近6年。现年27岁的吉伯朗在梭罗市经营一家餐饮公司。26岁的席薇曾是2009年“梭罗小姐”选美比赛冠军。原本任职于梭罗当地一家银行,在两人公布婚讯后,她已辞去银行的工作。

据报道,佐科自去年10月底就任印尼总统以来,其第一家庭低调平实的作风获得媒体赞扬。(新民)

儿子加入极端组织 母亲状告政府索赔

本报讯 一名法国母亲6月9日一纸诉状把法国政府告上法庭,指责后者没能阻止她未成年的儿子前往叙利亚加入极端组织,要求获得赔偿。

这名母亲说,2013年12月27日,年仅16岁的儿子在没有通知家人的情况下与3名同伴一道离开法国南部城市尼斯,搭上前往土耳其的航班。随后,儿子辗转经陆路进入叙利亚,一直逗留至今,据信已经加入极端组织。

这名母亲的律师萨米亚·马克图夫认为,法国警方犯下“严重错误”,竟然没能拦下一名没有监护人陪同、持单程机票且没有携带行李的年轻人,让后者得以轻松离境。马克图夫据此为这名母亲和她的另外3个孩子向法国政府索赔11万欧元(约合12万美元)。

“我们不是对钱感兴趣。”马克图夫说,“我们只想让政府明白他们犯了错。未成年人离境投奔极端组织的现象必须加以制止。”

针对这名母亲提起的诉讼,法国内政部已经回函答复,称政府在这件事上没有责任,理由是那名男孩不在受调查人员之列,警方和政府没有阻止他出境的法律依据。(新华)

美医生拿军队学员做“恐怖手术”

被指对学员进行休克实验

本报讯 自2000年从美国陆军退役后,约翰·亨利·哈格曼医生创办了一家公司,培训美军士兵和医护人员如何进行战场创伤救治。虽然动物保护主义者一直批评哈格曼在培训中使用受伤活猪的做法过于残忍,但哈格曼的生意似乎没受影响,已获得联邦政府高达1050多万美元的培训合同。

然而,美国弗吉尼亚医学委员会发布的一份报告显示,在针对军队学员的培训中,哈格曼让学员服用药品和烈酒,评估对其认知能力的影响,并指导学员在彼此身上做“恐怖的医学手术”。

现年59岁的哈格曼被控至少向10名学员不当提供麻醉剂氯胺酮(俗称K粉)。报告声称,哈格曼让一些学员给其他学员插尿管,还有两名醉酒的学员遭受阴茎神经阻断术。此外,哈格曼被控进行“休克实验”,即从学员身上抽取血液,观察他们休克,然后再将血液输回学员体内。报告还说,两名学员2013年7月参加培训课程时,还被哈格曼利用,“用以个人利益和性满足”。

当代门格勒?

这一事件6月8日遭路透社记者独家曝光后,立刻引起广泛关注,有美国媒体甚至将哈格曼贴上了“当代门格勒”的标签。绰号“死亡天使”的约瑟夫·门格勒曾经是纳粹高级军医,在奥斯威辛集中营进行过一系列骇人听闻的伪医学实验。

路透社报道,弗吉尼亚医学委员会两名助理法官整理了有关哈



哈格曼(左一)的培训课程很受欢迎(网络)

格曼的调查报告,共15页,但此前未对外公布。6月19日,医学委员会将举行听证会,可能撤销哈格曼行医资格。

哈格曼6月5日向路透社记者提供一份声明,自称“在培训中使用的方法和规程完全符合培训医学学生的标准,实际上,(它们)也在弗吉尼亚医学院使用”。

哈格曼声称,所有培训课程和程序都经过美国军队卫生服务大学官员的“审查和批准”。美国军队卫生服务大学是由政府创办的医学院,主要为军队培训医护人员。但哈格曼这一说法遭到这所

大学否认。

业界感到震惊

哈格曼曾经作为军医在美国陆军服役长达20年,不仅升至中校,而且与别人合著了一本有影响力的战斗医疗手册。退役后,哈格曼创立了一家医护培训公司。2001年“9·11”恐怖袭击后,哈格曼的培训课程大受欢迎,其创办的公司成为业界领头羊,合同主要来自美军,尤其是陆军和海军特种部队。

对于哈格曼的培训方法,熟悉创伤救护培训的一些专业人员深

表“震惊”。

哈佛医学院教授戴维·金说,对于报告中提到的一些培训方法,“从未听说,而且可能不安全”。

对于哈格曼的“休克实验”,美国急救医师协会发言人霍华德·梅勒认为,让学员在培训中体验休克实在“愚蠢”,“我不用体验休克,就知道如何救治”。

位于加利福尼亚的急诊医生马克·布朗说:“我已经在外伤治疗中心工作了30年,但从未进行过一例阴茎神经阻断术。此外,为什么你要把酒精和药品混在一起呢?让人非常费解。”(新华)

远离心梗和偏瘫,中国长寿第一人——老中医《巧补肝肾治大病》揭开惊人秘密!

白送,不要钱!

打电话领取养生宝典
数量有限 送完为止



李清云,是清末民国初年的资深中医中药学者,也是民国期间文字记载中世界上最长寿的老人之一。当时的美国《纽约时报》与《时代》杂志都做了详细的报道。据民国时期文字记载,他先后经历了康熙、雍正、直至民国,是世界上极罕见的长寿老中医之一。

近日,福建医学专家通过对李老先生的传世遗著进行研究,终于从他的遗方中,发现了他独特的养生方法!

李老认为:“肾生元气,能上通下达活血通络,抵抗外邪。肝能解毒,在净血顺气的同时,能分泌多种生物酶,保持各个脏器的正常运转。”肾和肝两大系统,就像人体健康的两大防御墙,一个对外,一个防内,依靠强大的自我防御和修复

功能,使人健健康康不得病。因此,中医凡治大病重病,必先“滋补肝肾”。

但是现代人长期纵欲、加班熬夜、过度劳累对肾的伤害;或者饮食不节、药物毒素、烟酒过度、生活压力等对肝的伤害,都会让人出现未老先衰,百病缠身。主要原因,就是肝肾病损,不能扶正而固本。

李清云所总结的“平补肝肾”的养生疗法,在他多年实践中得以印证。因为效果奇特,相关部门针对这一长寿奇迹,也在国内多家三甲医院进行临床效果测试。结果证实:“平补肝肾”疗法,不仅对高血压、冠心病、心绞痛等病症有改善作用。尤其对体弱多病、精力疲惫、浑身无力、气短胸闷、免疫低下等现象,一个月内就能有非常明

显的改善作用。只要用过这一疗法的人,亲眼看到自己大病变小,小病变好,变得耳聪目明,面色红润,都会竖起大拇指赞不绝口!

目前这一“平补肝肾”的养生疗法已被编写成《巧补肝肾治大病》科普书籍,该书不仅详细介绍了多种心脑血管大病重病的防治策略,更有大量实用的中医验方偏方,实为中老年人不可多得的长寿养生宝典。为了实现李老“仁爱天下”之医德夙愿,特此增印5万册,在全国免费发放。

免费申领电话

400-855-0100